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Buďte dány vektory  � VLOŽIT Equation.2  ���. Spočítejte        1.


�        � VLOŽIT Equation.2  ���.





�





Jsou dány matice                                                                                            2.


                        


                         � VLOŽIT Equation.2  ���  ,   � VLOŽIT Equation.2  ���.


    


  Řešte maticovou rovnici      � VLOŽIT Equation.2  ��� a proveďte zkoušku správnosti


  řešení.


�





3.Buďte dány matice                                                                                          3.a)


��         


               � VLOŽIT Equation.2  ���  ,   � VLOŽIT Equation.2  ���.                         3.b)





vypočítejte � VLOŽIT Equation.2  ���;                                                                                      3.c)


vypočítejte � VLOŽIT Equation.2  ���; 


vypočítejte � VLOŽIT Equation.2  ���.


�


	


a)  Existuje k matici � VLOŽIT Equation.2  ��� z  př.3. inversní matice?                                          4a)            


�Pokud matice  � VLOŽIT Equation.2  ���existuje, spočítejte její prvek ve druhém řádku 


a třetím sloupci.                                                                                             4b)





�


Je dána matice                                                                                                5)


           


                          � VLOŽIT Equation.2  ���.


  


   Označme L lineární zobrazení � VLOŽIT Equation.2  ���do � VLOŽIT Equation.2  ���, jehož maticí je matice A.


Je zobrazení L zobrazení� VLOŽIT Equation.2  ���na� VLOŽIT Equation.2  ���?


Je zobrazení L prosté?


Najděte všechny vektory z� VLOŽIT Equation.2  ���, jejich obrazem je nulový vektor.


      Ukažte, že tyto vektory tvoří podprostor � VLOŽIT Equation.2  ���dimense 2.


